

Критерии того, что период кризиса трёх лет проходит правильно

1. Ребенок постепенно становится спокойнее. От момента, когда ребенок сильно сопротивляется, бьётся и кричит, он переходит к слезам, плачу и бессилию, после которого приходит спокойствие.

2. Появляются ситуации, когда малыш понимает, что он что-то может изменить. Он в каких-то ситуациях становится более волевым и более целенаправленным. Он понимает, что не всё, но что-то можно изменить, приняв решение.

3. Ребенок понемногу научается направлять свою агрессию на конкретные дела и делать из своей злости что-то «полезное», «осмысленное».

4. Из безумной истерики «Хочу, чтобы было, как я хочу, а как я хочу, не знаю» малыш начинает переходить к каким-то конкретным вопросам, запросам и предложениям.



Узнал, что месяц назад выкинули пластырь с колени

Легко прохождения кризиса!